

## RETIFICAÇÃO Nº1

### EDITAL PROEX Nº 10/2025

#### PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE CURSISTAS PARA O CURSO DE “APERFEIÇOAMENTO EM EDUCAÇÃO PARA AS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E EDUCAÇÃO ESCOLAR QUILOMBOLA”

Onde se lê:

#### 1. DO CURSO E VAGAS

2.1 O curso de “Aperfeiçoamento em Educação para as Relações Étnico-raciais e Educação Escolar Quilombola” será realizado de junho a dezembro de 2025.

Leia-se:

#### 1. DO CURSO E VAGAS

2.1 O curso de “Aperfeiçoamento em Educação para as Relações Étnico-raciais e Educação Escolar Quilombola” será realizado de **julho** a dezembro de 2025. As aulas **PRESENCIAIS** ocorrerão nos meses de **julho a setembro de 2025**.

**2.1.1 Até dezembro de 2025 é o prazo para o cursista concluir a escrita do produto desenvolvido em seu Projeto de Ação em Educação das e para as relações étnico-raciais - PNEERQ, requisito para a obtenção da Certificação.**

(...)

Onde se lê:

#### 4. DO CRONOGRAMA

FASE	LOCAL	PERÍODO
1. Publicação do edital.	Site: <a href="http://www.ifrs.edu.br">www.ifrs.edu.br</a>	30/04/25
2. Período de inscrição via Formulário on-line de inscrições.	Link: <a href="https://docs.google.com/forms/d/1OMxrp1TuQSrx6nNm_JzctlrCsKlO4PQf8loAY5jrAR0/edit">https://docs.google.com/forms/d/1OMxrp1TuQSrx6nNm_JzctlrCsKlO4PQf8loAY5jrAR0/edit</a>	30/04/25 a 14/05/25
3. Divulgação preliminar das inscrições homologadas.	Site: <a href="http://www.ifrs.edu.br">www.ifrs.edu.br</a>	16/05/25
4. Recurso em relação à homologação das inscrições.	E-mail: <a href="mailto:cursoerer.aperfeicoamento@ifrs.edu.br">cursoerer.aperfeicoamento@ifrs.edu.br</a>	17/05/25 a 19/05/25
5. Divulgação final das inscrições homologadas.	Site: <a href="http://www.ifrs.edu.br">www.ifrs.edu.br</a>	21/05/25

Leia-se:

#### 4. DO CRONOGRAMA

FASE	LOCAL	PERÍODO
1. Publicação do edital.	Site: <a href="http://www.ifrs.edu.br">www.ifrs.edu.br</a>	30/04/25
2. Período de inscrição via Formulário on-line de inscrições.	Link: <a href="https://docs.google.com/forms/d/1OMxrp1TuQSrx6nNm_JzctlrCsKlO4PQf8loAY5jrAR0/edit">https://docs.google.com/forms/d/1OMxrp1TuQSrx6nNm_JzctlrCsKlO4PQf8loAY5jrAR0/edit</a>	30/04/25 a 30/05/25
3. Divulgação preliminar das inscrições homologadas.	Site: <a href="http://www.ifrs.edu.br">www.ifrs.edu.br</a>	04/06/25
4. Recurso em relação à homologação das inscrições.	E-mail: <a href="mailto:cursoerer.aperfeicoamento@ifrs.edu.br">cursoerer.aperfeicoamento@ifrs.edu.br</a>	05/06/25 a 06/06/25
5. Divulgação final das inscrições homologadas.	Site: <a href="http://www.ifrs.edu.br">www.ifrs.edu.br</a>	10/06/25

Bento Gonçalves (RS), 14 de maio de 2025.

Marlova Benedetti  
Pró-reitora de Extensão - IFRS  
Portaria nº 174/2024